

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores del Reglamento (UE, Euratom) 2018/673 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 3 de mayo de 2018, por el que se modifica el Reglamento (UE, Euratom) n.º 1141/2014 sobre el estatuto y la financiación de los partidos políticos europeos y las fundaciones políticas europeas**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 114 I de 4 de mayo de 2018)*

En la página de cubierta y en la página 1 del *Diario Oficial de la Unión Europea* L 114 I de 4 de mayo de 2018, la cabecera «II Actos no legislativos» se sustituye por la cabecera «I Actos legislativos»

---